

**Πύρρος**

Μπορεί το 2009 ο Πύρρος Δήμας να αρνήθηκε τη συμμετοχή του στο ψηφοδέλτιο του ΠΑΣΟΚ, φέτος όμως ενέδωσε και τοποθετήθηκε επικεφαλής του ψηφοδελτίου Επικρατείας του Κινήματος.

Το 2009 δήλωνε πως «ένας Ολυμπιονίκης δεν μπορεί να ανήκει ούτε στο Π.Α.Σ.Ο.Κ., ούτε στη Ν.Δ. Ανήκει στον ελληνικό λαό. Άλλωστε εγώ έμαθα να σηκώνω ψηλά την ελληνική σημαία και όχι τη σημαία κάποιου κόμματος». Τι συνέβη και δύο χρόνια μετά αποφάσισε να ξεχάσει τις δηλώσεις αυτές και να σηκώσει τη σημαία του κόμματος;

**Δήμας**

Έχουμε ξαναγράψει πως ενώ η Ελλάδα βρίσκεται στην χειρότερη στιγμή της, τα πολιτικά κόμματα που υπόσχονται να την... σώσουν επιλέγουν υποψήφιους από τον χώρο του θεάματος και του αθλητισμού. Όχι γιατί αυτοί είναι ικανότεροι να λύσουν τα προβλήματα, αλλά επειδή είναι αναγνωρίσιμοι και μπορούν να «ψαρέψουν» ψήφους. Τι διαφορετικό πρόσφερε δηλαδή ο παλαίμαχος ποδοσφαιριστής Γιώργος Ανατολάκης σαν βουλευτής του ΛΑΟΣ; Τι μπορεί να δώσει μέσα από το Κοινοβούλιο η παγκόσμια πρωταθλήτρια με την εθνική πόλο Σταυρούλα Αντωνάκου που τέθηκε επικεφαλής του ψηφοδελτίου Επικρατείας της Κοινωνικής Συμμαχίας; Είναι γνωστό ότι οι πολιτικοί τα έχουν κάνει... θάλασσα, όμως η εν λόγω αθλήτρια κολυμπά σε πισίνες!

Πάντως, από συμβολικής πλευράς ίσως είναι κατάλληλη η επιλογή του Δήμα. Με τόσα δυσβάσταχτα βάρη που έχουν επιφέρει στους Έλληνες πολίτες τα μνημόνια, ίσως χρειάζεται τελικά κάποιος να φωνάξει στο λαό «κάτσε κάτω από τη μπάρα (της τρέλας)». Και να δείξει στον κόσμο πως θα σηκώνει τα βάρη χωρίς να κλατάρει!

**Κουρής**

Νέα πρόκληση της αίσθησης δικαίου στην Ελλάδα. Μετά τον Άκη Τσοχατζόπουλο που οδηγήθηκε στον Κορυδαλλό σαν... τουρίστας, χωρίς χειροπέδες, ακολούθησε και νέο χαρακτηριστικό παράδειγμα της εμφανούς ανισότητας και διαφορετικής μεταχείρισης των πολιτών. Αναφερόμαστε στην περίπτωση του Γιώργου Κουρή, ο οποίος οδηγήθηκε στο Δικαστήριο φορώντας χειροπέδες οι οποίες

**ΚοσμοΠΟΛΙΤΙΚΑ**

Γράφει ο Παναγιώτης Νικολάου



ήταν ανοιχτές! Δηλαδή τις φόραγε για ξεκάφωμα! Ίσως αυτός αναγκάστηκε να τις φορέσει γιατί χρωστούσε λίγα, σε σχέση με τον Άκη που τον άφησαν λυτό (προφανώς για να ξαναβάλει στην τσέπη καμία εύκαιρη μίζα)! Μετά μιλάμε για ισονομία. Πιάσ' το αυγό και ΚΟΥΡΗΗτο!

**Λάκης**

Ο Λάκης Λαζόπουλος θα επιστρέψει στους ελληνικούς τηλεοπτικούς δέκτες την επόμενη Τρίτη (1η Μαΐου), όμως το βράδυ της Δευτέρας ήταν φιλοξενούμενος στην εκπομπή «Παρέμβαση» του Alpha. Ρωτήθηκε για αρκετά πολιτικά θέματα και τόνισε ότι οι φεινές είναι εκλογές κατεύθυνσης, δηλαδή ο λαός θα δείξει προς τα που θέλει να πάνε τα πράγματα. Τόνισε επίσης ότι υπάρχει σύγκρουση γενεών σε αυτές τις εκλογές κι αποκαίρεσε διαβάζοντας Γιάννη Ρίτσο.

Το βράδυ των εκλογών ο Λάκης Λαζόπουλος θα σχολιάσει τα αποτελέσματα από το στούντιο του «Αλ Τσαντίρι Νιουζ» και τα επόμενα Χριστούγεννα θα επισκεφθεί την Αυστραλία.

**Ολαντικά...**

Διπλό χτύπημα δέχθηκε τις τελευταίες ημέρες το μέτωπο των Μερκοζι. Πρώτα από

τον Ολάντ και μετά από την Ολλανδία... Στη Γαλλία ο Φρανσουά Ολάντ κέρδισε τον α' γύρο των προεδρικών εκλογών κι είναι το μεγάλο φαβορί για την προεδρία. Η εκλογή αυτή στέλνει το μήνυμα της μετατόπισης του γαλλικού λαού προς την κεντροαριστερά. Το ζητούμενο είναι ένα πιο κοινωνικό πρόσωπο, σε αντίθεση με την αναληψία των Μερκοζι που βύθισε την Ευρώπη στη λιτότητα, την ανεργία και τη φτώχεια.

Ακόμα και το... καλό παιδί των Βρυξελλών, η Ολλανδία με τα ΑΑΑ, παραπατά. Δεν είναι μόνο οι... ατακτούληδες του νότου προβληματικοί. Τι να πούμε τώρα, ότι οι Ολλανδοί είναι τεμπέληδες κι ανίκανοι; Η πραγματικότητα είναι ότι σήμερα μόνο τρεις-τέσσερις χώρες της Ευρωζώνης πληρούν το κριτήριο του 3% και δικαιούνται να είναι στο ευρώ... Γι' αυτό κι οι λαοί απαντούν... Ολαντικά!

**Έλα ντε...**

Ποιος πήγε... Βαρκάδα στο Σίδνεϊ με τον Σλίπερ κατά την επίσκεψή του στην Αυστραλία;

**Άθλια πρωταθλήματα**

Την Κυριακή ολοκληρώθηκαν δύο φριχτά ποδοσφαιρικά πρωταθλήματα. Της Σούπερ Λιγκ στην Ελλάδα και του Α-Λιγκ στην Αυστραλία. Στην Ελλάδα το φετινό πρωτάθλημα

θα πρέπει να ήταν το πιο ανιαρό και ποιοτικά άσχημο των τελευταίων δεκαετιών. Ο Ολυμπιακός παίζει ουσιαστικά μόνος του και το ενδιαφέρον είναι ανύπαρκτο. Οι υπόλοιπες ομάδες καρκνοβατούν οικονομικά κι ενίοτε διοικητικά με αποτέλεσμα τη δημιουργία ενός πρωταθλήματος πολλών ταχυτήτων στο οποίο οι ρόλοι είναι λίγο πολύ γνωστοί εκ των προτέρων. Φέτος το θέαμα κι η ποιότητα ήταν κατά πολύ κάτω του μηδενός, ενώ δεν έλειψαν για άλλη μία χρονιά και τα παρατράγουδα στις εξέδρες. Μετά τον σάλο που ξέσπασε πέρυσι με τα στημένα παιχνίδια και την «κάθαρση» θα περίμενε ίσως κανείς κάτι καλύτερο, όμως αποδεικνύεται πως κάθε χρόνο και χειρότερα...

Στην Αυστραλία τα πράγματα είναι φαινομενικά πιο ήσυχα, αλλά ουσιαστικά το ίδιο άσχημα. Το πρωτάθλημα δεν έχει προβιβασμό κι υποβιβασμό κι ούτε καν β' κατηγορία. Δεν συγκεντρώνει το ενδιαφέρον του κόσμου και των διαφημιστών και το θέαμα ξεφεύγει από τα όρια της κριτικής ποδοσφαίρου. Το πρωτάθλημα διεξάγεται απλά και μόνο για να υπάρχει η ομοσπονδία ενώ θα έπρεπε να ισχύει το αντίθετο. Το αποτέλεσμα είναι μηδέν εις το πηλίκον. Κι αν δεν υπήρχε ο Άγγελος Ποστεκόγλου να προσφέρει με την ομάδα του ποδοσφαιρική όαση η έρημος θα ήταν ολοκληρωτική.

**Στον δρόμο του ΟΧΙ**

Προχθές, 24 Απριλίου, ήταν η 97η μαύρη επέτειος από την γενοκτονία των Αρμενίων, την οποία αρνούνται μέχρι και σήμερα οι Τούρκοι. Ήταν όμως κι άλλη μία επέτειος που έχει σχέση με την τουρκική επεκτατικότητα και βαρβαρότητα. Στις 24 Απριλίου του 2004 ο κυπριακός Ελληνισμός γύρισε την πλάτη στις «παραινέσεις» του ξένου παράγοντα κι είπε ένα μεγαλοπρεπέστατο ΟΧΙ στο σχέδιο Ανάν, με ποσοστό 76%. Θυμάμαι ακόμη το συγκινητικό τηλεοπτικό μήνυμα του προέδρου Τάσσο Παπαδόπουλου προς τον κυπριακό λαό, αλλά και την ανακούφιση όλων των Κυπρίων από την υπερίσχυση του ΟΧΙ. Σήμερα, οκτώ χρόνια μετά, αυτό το ΟΧΙ είναι επίκαιρο όσο ποτέ, τόσο προς αυτούς που επιβουλεύονται την ύπαρξη και την ανεξαρτησία της Κύπρου, όσο και σε αυτούς που θέτουν τυχοδιωκτικά διλήματα σε ολόκληρο τον Ελληνισμό, με αφορμή την κρίση χρέους. Το ΟΧΙ των Κυπρίων το 2004 πρέπει να μας οδηγήσει...

Ελληνική Φρουτομαρκέτα

# Sentas Brothers

## Fruit & Vegetable Supplies

Καθημερινά  
φρέσκα φρούτα  
και λαχανικά  
στις καλύτερες τιμές

Από τον μανάβη σας,  
κ. Αντώνη Σέντα

485 Marrickville Rd, Dulwich Hill NSW 2203 ☎ 02 9569 1885